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<hdp punnuubind «Lnpdwwnhy hpwywywu wyunbph dwuhu» optiuph 1-hu hnnywdh 2-pn
dwup, 33-pn, 34-pn hnnwdutipp L hwoyh wnubiny <wjwuwnmwuph <wupwwbinnyejwu
nwnpwépwiht Juwnwywpdwu b Gupwlwnnigwdpubtiph bwfuwpwpnigjuu opwihtu Yndhuntp,
«dbnhw 2nipr» hwly pwdubinhpwywu puybpngjuu b «4bnjhw O-Yndwwuh dtubpw| Yhq
O» puybpnuyguu dho 2021 pdwlwuph _ h _ -pu unnpugpjwsd' «Gplwt nip»,
«Cwyondntnynyninh», «Lnnh-opdninynininh», «Chpwy-onpdninynininh» b «Lnp Uynwup» thwy
pwdubinphpwlwt puybpnyeyniuutiph Ynndhg oquwgnpdynn  ni wwhwwuynn  opwyhu
hwdwwpgbph W wy gnyph  Jwpbwywnwu  wywjdwtwgpnd  thnthnfuniyeniuttp
Ywwwpbine Jwupu» Ne_ hwdwdwjuwghpp' <wjwunwuh <wupwwbunypjuwu  hwupwihu
swnuwinipniuutipp Ywpgqwynpnn hwuduwdnnnyp npnanud k.

1. Kwwunwuph  Lwupwwbinnywu  hwupwiht  dwnwynyeyniutbpp  Ywpgwynpnn
hwuduwdnnnyh 2016 pqwlwuh nbtlywmbdptph 9-h «Ubnhw 2nip» thwy pwdubinhpwywu
puytpnyjwup  fudbGint opp  dwuwnwlwpdwt b 9pwhbnwgdwu  (Yenunweonptiph  dwppdw)
Swnwyniegyniutbph  dwunnigdwt |hgbiughw wnpwdwnpbint dwuptu» Ne397U npnpdwu 2-pn
Yownnd hwunwndwsd' «dbnhw nipy» hwy pwdubnmppwywu puybpnyegyuu fudbine 9ph
dwunwlwpwpdwtu b 9pwhbnwgdwtu  (Ytnuwenptph  dwppdwt)  dwnwjniegyniuubph
dwwnigdwu [hgbughwjh wwydwuubpp'

1) N3 hwytiiywdh 6-pn YbGwnnd «wnlw £ hwdwwywunwuuwu  nbntwwnynyeniu»
pwntiphg hbwnn |pwgul] «, puswbu twl unyu hwybGwsdh 9.1-pn Ybnp  hwdwdwu
hwoywpyywsd AARsw) dtdnigintup» pwntipny.



2) N3 hwybtiywsdh 9-pn Ytwinp owpwnpbip hwnlyw) fudpwgpnyejwdp.
«9. <wodwpluwhtu nwpdw Uwupwdwiu Swnwjnygjniutbph dwunngdwu uwlwgqubpp'

1) pnnp  Pwdwunpnubph  hwdwp  dhwutwlwt  vwwquwht  hwdwlwpg
Yhpwnbint nbwpnu hwyywpyynu U’

w. opwdwwnwlwpwpdwu dwnwjnyejuu dwwnnigdwt hwdwp (Tew)' hbnlyw
pwuwauny.

Toui = T; * 85/100,
p. opwhbnwgdwu (Ytnunweptph dwppdwt) dwnwjnyejwu dwwnnigdwu hwdwp
(Tac)' hbnlyw) pwuwauny.

Toc = T; * 15/100,

2) Jwjwunwuh Lwupwybinnejwu  Yuwnwywpnyjuu  npnpdwdp  fungtifh
(unghwwwbu wuwwwhny) uwwnnnubph  hwdwp  wpnnuywp  uwlwaqutp
uwhdwubnt wnwownynye)niu ubpyuwywgubne nbwypnud hwupyynwd Gu'

w. <wjwunwuh  Lwupwwbunnpuu  Juwnwljwpniygjwt  npn2dwdp  fungbih
(unghwwwbtu  wuwwwhny)  uwwnnn  hwdwpdnn  Pwdwunpnubpht
opwdwwnwywpwpdwt  dwnwjngejwu  Jwunngdwu  hwdwp  (Trew)  hGnlyw
pwuwalny.

Thigui = Thi * 85/100,
Cwjwunwuh  wupwwbunnuu  wnwydwpnyjwu - npnpdwdp  fungtifh
(unghwwwbtu  wuwwwhny)  uwwnnn  hwdwpdnn  Pwdwunpnubpht
opwhbnwgdwu (Ytnuweptiph Jwppdwt) dwnwjnygjwu  Jwwnnigdwt  hwdwp
(Thaui)' hbinlyw) pwuwauny.

Thygci = Thyi * 15/100,
npwnbin’
Tri-u i-pn hwoqupyuwihtu tnwpyw hwdwp fungbih (unghwjwwbtiu wuwwwhny)
uywnnn  hwdwpynn  Pwdwunpnubph  hwdwp  npnpdwé  Uwitpwdwlu
Ownwyniejniuubiph dwwnnigdwt gndwpwihu uwywaghuu L,
p. Juwgwd Pwdwunpnubpht opwdwwnwywpwpdwu dwnwjnygjwi dwnnigdw

hwdwp (Tuew)' hGinlyw| pwuwauny.

Ty * Vi = Tryi * Vi 85
*
Vo, — Vin 100’

Tyoui =




duwgwd  Pwdwunpnubipht 9pwhbnwgdwtu  (Ytnuwentph  dwppdw)

Swnwjnyzjwt Jwwnnigdwt hwdwp (Tuec)' hbnlyw| pwuwdsling.

T; * Vpi = Tryi * Vg 15
*
Vo — Vi 100°

Tyec =

npwnbin’
Vi i-pn hwodwpluiht: mwpdw hwdwp <wjwuwnwup - <wupwwbGunngsjwut
Ywnwywpnyjwu  npn2dwdp  fungblh  (unghwjwwbu  wuwwwhny) uwwnnn
hwdwpynn Pwdwunpnutipht dwupwdéwiu opuwidwnmwywpwpdwu dwywiu £, npp
npn2ynud £ hwoduplwiht tnwpwu bwfunpnnn 12 wdhuubiph (nph yGpwptipjwg
wnw £ hwdwwywunwupuwtu  nbnbuwnygnygniu)  hwdwp ndjug
Fwdwunpnubiphu dwuinnigywd dwupwdwfu opwdwwnwywpwpdwu
dwnwynijwu thwuwnwgh dwywjubiph hhdwt Ypwi:».
3) N3 hwybiwép [pwgutip htinlyw| pnuunwynyejudp 9.1 Yhwinny.
«9.1. Nput i-pn hwodwplwiht vwpdw hwdwp unyu hwybwsdh 9-pn Ytunh 2-pn
Gupwytwnh hwdwdwiu Dwnwjnyeniuubph  Jwwnigdwt  uwwqubp  uwhdwubnt
ntwpnd  wndjw;  hwpdwplwihut wwpdwu  hwonpnnn - nwpdw hwdwp
OSwnwjnyyniuubiph  dwunnigdwt  uwywqubph  hwodwplubph  «ARgiap»  pwunwinphsnid
hwoyh £ wnuynwd twlb fungbih (unghwwwbu wuwwwhny) uwwnnn hwdwpynn
Pwdwunpnutph  Ywujuwwnbuynn  Jwupwdwiu  opwdwnwywpwpdwu  dwydwih
uywwndwdp thwunwgh obinnwitbph wprynwipnud wnwewgnn  [pwgnighs ognunubipp
Ywd Juwuubipp (AARsw), npp npnaynud £ hGuinlyw) pwuwauny.
AARf -1y = (SUra(i-1) T SUnci-1)) * V-1 * AThi-1) »
npwnbin'
SUne(i-1)-p i-pn hwoqwplwiht tnwpywu bwfunpnnn 12 wdhuubiph (nph ybipwpbpjug
wnw £ hwdwwywunwufuwtu  nbnGywwynyeintt)  hwdwp  fungbih  (unghwjwwtiu
wuwwwhny) uwwnnn hwdwpynn  Pwdwunpnutph  thwunwgh  dwupwdwiu
opwdwwnwlwpwpdwt  dwdwih  Yophnu £ pnnp Pwdwunpnubph  dwupwdwfu
opwdwwnwlywpwpdwu dwywnid,
SUnc(i-1)-p i-pn hwodupyuwiht rwpywu  vwfunpnnn wwpdw  Swnwjnygniutiph
dwuwnigdwt  uwlwqubph  hwodwpyubpny twjuwunbujwsd fungbih  (unghwjwwtiu
wuwwwhny) uwwnnn hwdwpynn  Pwdwunpnutiph  hwodwplwiht  dwupwdwfu



opwdwwnwlwpwpdwt  dwdwih  Yophnu £ pnnp Pwdwunpnubph  dwupwdwfu
opwdwwnwlywpwpdwu dwywnid,
Viip i-pn hwaquipyuyht wwpdwt bwfunpnnn 12 wdhutiph (nph JGpwptipjug wnlw
E hwdwwwwnwuuwu nbnGywwnynieintt) hwdwp pninp Pwdwunpnutiph thwuwnwgh
dwupwdwfu opwdwnwluwpwpdwu dwywiu L,
ATwy-p - hwodqupyuiht mwpwu bwfunpnnn nwpjw hwdwp Fwdwunpnubphu
(pwgwnnipjwdp fungtih (unghwjwwbiu wuwwwhny) uywnnnubph) Swnwjnynutbph
dwunnigdwu gnudwpwiht uwywaqup b fungbh (unghwwwbu wuwwwhny) uwywnnn
hwdwnpynn Pwdwunpnubpht Swnwynieyniuubph dwnngdwu gnidwpwiht uwlwgquh
wmwppbpnuejnut E:».
4) N3 hwdbwsh Nl wnnwwlyp  swpwnpbp unp  fudpwgpngyudp’  hwdwdw)u
hwytwéh:
2. Unyu npnpnudu nidh  dbg £ dwnund  «Ubnhw  &nip»  hwly  pwdubnhpwywu
puybpniywut optupny uwhdwugwsd Ywpgny hpwgbybinu hwonpnnn opjwuhg:
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